

# 中國德力西報

主办单位：中国德力西控股集团 期数：总第 599 期 出版日期：2020 年 9 月 1 日 星期二 准印证号：浙企准字第 C010 号 www.delixi.com

## 德力西再获工控领域三项大奖

8月13日，以“赋能智造，智强未来”为主题的“中国制造数字化服务云端峰会”在北京召开，德力西电气一举摘得“自动化十佳”、“产业领袖奖”、“配电及元器件创新产品奖”三项重磅大奖。

德力西电气连续多年深耕工业控制自动化领域，针对工控设备工作环境恶劣、对配电设备供电稳定性及连续性要求严苛等特点，凭借创新技术优势和过硬产品品质，突破性研发了一系列工控产品，例如，获得行业高度赞誉的CJX2s交流接触器，使用寿命

长且稳定性良好；CDC19s切换电容接触器打破国内主流产品技术僵局，推动行业同类产品升级等。

德力西电气致力于针对工控行业客户的需求特征，打造定制化解决方案，以最具性价比的技术和服务帮助客户加强市场竞争力。全系列工控产品实现高稳定性、高安全性的全面提升与突破，全面满足工业控制自动化领域设备控制需求，为用户带去更高效、更安全、更便捷的用电体验，助力客户快速实现数字化转型升级，并受到业界广泛认可。

德力西电气连续多年摘获CAIMRS多项大奖，体现了行业专业人士对德力西电气为工业控制及自动化行业做出突出贡献的认可，也印证着“守护用电安全，创造生活之美”的显著成果。未来，德力西电气在为各领域客户带来更优质产品的同时，也将紧抓科技革命和产业变革新机遇，推动产业实现数字化快速升级，成为有温度的国际化低压电气领军企业。 (德力西电气品牌部 杨杨)

## 德力西集团蝉联“2020浙商全国500强”

8月19日，望潮听涛·浙商全国500强研讨会在杭州举行。会上，由《浙商》杂志独家制作的“浙商银行·2020浙商全国500强”榜单正式发布，德力西集团再次上榜，位列第32名。

该榜单由《浙商》杂志社数据实验室独家推出，制榜历史已有12年。榜单数据显示，本届“浙商全国500强”企业除了呈现稳中有进、稳中向好的态势外，在营收总额、千亿级企业数量等多个方面再创新高。特别是500家浙商企业创造了8.8万亿元的营收总额，如果把这个数字放入中



国各省份GDP中排名，可排全国第3；如果放入世界各国GDP中排名，可排全球第14。

2020年，挑战超乎寻常。年初暴发的“新冠肺炎”疫情也

对德力西集团一季度业绩造成了影响。面对严峻形势，德力西集团积极应对，一手抓疫情防控，一手抓复工复产，通过二季度的加倍努力成功把耽搁的时间和业

务抢了回来，出口业绩还实现了逆势大幅增长。

近年来，德力西集团始终坚守“实业报国”的初心不动摇，战略上保持定力、战术上灵活应变，大力推进制造业智能化高端转型和企业高质量发展，集团整体保持稳健增长态势，主业领先地位进一步巩固，综合实力和核心竞争力进一步增强，连续18年上榜中国企业500强，并入选浙江省首批“高质量发展领军企业”及“雄鹰行动”培育企业。

(集团行政中心品牌部 德宣)

## 上海市安徽商会会长洪清华率队参访德力西

8月26日，上海市安徽商会会长、景域驴妈妈旅游集团董事长洪清华率领执行会长、肯汀通讯科技有限公司董事徐章来，监事长、上海中迪物流有限公司董事长金海泉等三十多位徽籍在沪企业家到访德力西集团上海总部，与德力西集团董事局主席胡成中共话企业发展和企业家精神，共同展望长三角一体化国家战略大背景下浙商、徽商互相学习、携手共进的美好未来。

抵达德力西集团上海总部后，洪清华一行参观了德力西企业展馆，全面了解德力西的创业简史和发展历程，对德力西的产业分布、科研创新、品牌文化、社会责任有了全新认知。不少企业家表示，以前只知道德力西与“电”密不可分，没想到在高端制造、军工等诸多领域都有独到之处。

交流会上，洪清华率先作了热情洋溢的发言。他强调，这次一同来访的企业家不少是“85后”，而德力西早在1984年就开启了创业征程，作为中国改革开放孕育的第一批民营企业之一，



德力西的发展经验值得大家研究学习，重视技术、重视品牌、以德为先的经营理念更值得大家汲取借鉴。

洪清华表示，德力西有三样“制胜法宝”——讲信誉、重质量、量体裁衣，本届上海安徽商会也提出了“使命为先，创新驱动，凝聚为魂，团结是根；服务为本，会员至上”的“三为”理念，旨在弘扬徽商“主诚信、义利天下”的精神，希望在沪徽商与德力西加强交流合作，并邀请胡成中出席近期举办的新徽商论坛。

徐章来以及副会长、创贤网络科技有限公司CEO苏舒，常务副会长、励维营销策划(上海)

有限公司董事长冯伟，副会长、张杰人力资源有限公司董事长张洁，理事、百若萌文化传播有限公司总经理万力，副会长、锦天城律师事务所高级合伙人陈德武等来访企业家先后发言，与胡成中就企业经营、浙商与徽商文化、民族品牌与世界舞台等话题进行了热烈的交流探讨。

德力西与安徽渊源深厚，旗下五大制造基地之一就落在芜湖，胡成中不无感慨地说：“安徽商会也是我的‘娘家’！”他向来访的企业家详细介绍了芜湖基地的建设发展情况，并一再称赞芜湖的营商环境，德力西选择布局芜湖这一步是走对了。他

指出，与其他机构、平台相比，商会的服务属性更强，与企业更贴心，大家也更愿意说真话，所以商会在团结企业共谋发展方面具有更大的空间和潜力。作为上海安徽商会的荣誉顾问，他愿意为商会工作更多地献策出力，同时也相信商会领导班子能凝聚11万徽籍在沪企业和400万在沪安徽人，不负安徽省委、省政府的期望。

上海市安徽商会、德力西集团大客户战略合作部、德力西电气EU及电力业扩全国销售部、上海德力西集团、浙江德力西国际电工等方面有关负责人参加了这次会见交流活动。(集团行政中心品牌部 德宣)



德力西订阅号